
Réunion du 3ème lundi du mois de septembre 2024

 
Nous adressons à nos amis habituels de nos réunions mensuelles du 3ème lundi du mois (qui a lieu habituellement dans notre local du 10 rue des Feuillants) le texte de méditation et prières pour ce jour-là.
Compte tenu du nombre de personnes qui étaient en vacances ou en famille, nous n’avions pu assurer nos réunions en présentiel dans notre local les lundis 15 juillet et 19 août.
Néanmoins, nous avions pu diffuser à tous la méditation et les prières mensuelles à faire chez soi en distanciel. Il est important que nous nous efforcions de maintenir la Chaîne d’Âmes demandée par Jésus. 
Comme nous vous l’avions promis, nous la reprenons sous ses deux formes pour le lundi 16 septembre et notamment en présentiel à 18h dans notre local.

A travers la table analytique d’Un Appel à l’Amour nous pouvons choisir divers sujets. J’ai été passionné par le thème Œuvre d’Amour et voici le fruit de mes explorations. 
Notre Seigneur désigne ainsi expressément la révélation de son Cœur Sacré qu’il entend faire au monde par Sœur Josefa. A chacune des dates il précise cette Œuvre. 

L’Œuvre d’Amour de Notre Seigneur

Du 4 février 1920, jour de son entrée au Noviciat de Poitiers et après avoir passé la phase de sa vocation réparatrice, sa formation à l’École du Cœur de Jésus, les entreprises de l’Amour pour sauver des âmes, le passage par la Grande Épreuve, le 16 juillet 1922, sera pour Sœur Josefa le Triomphe de l’Amour : ce jour des cérémonies de Vêture et de ses Premiers Vœux, qui la consacrera comme l’Épouse de Jésus pour l’aider à l’Œuvre d’Amour.

Au début de la cérémonie, la Sainte Vierge lui apparaît avec une quantité de têtes radieuses. Elle lui dit :
« -Ma Fille chérie, pendant que tu souffrais, ces âmes tissaient ce voile pour toi. Toutes celles que tu désirais ont quitté le purgatoire et sont dans le ciel pour l’éternité. Là, elles te protègent. »
Après avoir lu la formule des Vœux et la communion, Jésus apparaît à Josefa : 
« -Maintenant, Je suis content -dit-Il car je te tiens dans mon Cœur. De toute éternité. Je suis à toi ; désormais, tu es à Moi pour toujours ! Tu travailleras pour Moi. Je travaillerai pour toi. Tes intérêts sont les Miens, mes Intérêts sont les tiens. Vois comme Je t’ai été Fidèle !
« Et maintenant ,Je vais commencer mon Œuvre. »

Le mercredi 26 juillet 2022 (p.200) 
A Josefa qui évoque à la Sainte Vierge sa petitesse, notre Seigneur lui apparaît et dit :
« - Ne crains rien : Je suis ton Sauveur, Je suis ton Époux. Ah! Que les âmes comprennent peu ces deux mots! Voilà l'Œuvre  que Je veux faire par toi: le désir le plus ardent de mon Cœur est que les âmes se sauvent, et Je veux que mes Épouses, et très spécialement celles de mon Cœur, sachent bien avec quelle facilité elles peuvent Me donner des âmes. Je leur ferai connaître, par ton moyen, le trésor qu'elles laissent perdre si souvent parce qu'elles n'approfondissent pas assez ces deux mots : Sauveur et Époux. »
Le dimanche 6 août 1922 (page 202) Josefa continue à appréhender les perspectives de l’Œuvre qui l’attend, même si Jésus lui reconnaît qu’elle n’est rien !

« Pendant la seconde Messe, Il revint et, m'approchant de son Cœur , Jésus continua : « - Est-ce que tu es bien convaincue de ton rien?... Désormais, les Paroles que Je te dis ne s'effaceront jamais! » 
« Je Lui ai répondu combien j'ai peur qu'Il mette en mes mains son ŒUVRE d’Amour, car je suis capable du pire, malgré mes bons désirs. 
 « De son Cœur jaillit alors un feu qui m'embrasa. »
 « - Commence mon ŒUVRE accrochée à la main de ma Mère! N'est-ce pas assez pour te donner courage? » 
La Très Sainte Vierge qu’elle aime tant !
« Oui, Seigneur - répond-elle spontanément - un grand courage et une grande confiance. Dites-moi ce que je pourrais faire pour obtenir de cette Mère chérie qu'Elle ne me laisse jamais trahir votre ŒUVRE, qu'Elle me garde toujours fidèle à vos Desseins, qu'Elle me protège et que votre Cœur  me soutienne, car c'est mon unique désir. »

Après un silence solennel, Jésus répond des mots d’une extrême importance :

« - Puisque mon Cœur veut se servir de vils instruments pour faire l’ŒUVRE la plus grande de son Amour, voici ce que tu feras comme introduction à cette ŒUVRE durant les jours qui précèdent l'Assomption de ma Mère :
 « Bien approfondir le rien de mes Instruments.
 « Te confier entièrement à la Miséricorde de mon Cœur et promettre du fond de l'âme de ne jamais résister à mes Demandes si crucifiantes qu'elles paraissent. 
« Jeudi, tu feras l'Heure Sainte pour consoler mon Cœur des résistances de mes Ames choisies.
 « Vendredi, Je te demande un acte de réparation pour les offenses et les peines que Je reçois de ces mêmes âmes. »
Le soir, en écrivant ces lignes, Josefa est dans la crainte de trahir la pensée de son Maître. Mais il lui apparaît soudain et lui dicta ce qui suit :

« - Peu M'importe! Quand tu écriras, Je te dirai tout. Aucune de mes Paroles ne se perdra. Rien de ce que Je te dis ne s'effacera jamais. Peu importe que tu sois à ce point petite et misérable. C'est Moi qui ferai tout.
 « Je ferai connaître que mon ŒUVRE repose sur le néant et la misère, et que c'est là le premier anneau de cette chaîne d'amour que Je prépare aux âmes de toute éternité. Je me servirai de toi pour montrer que J'aime la misère, la petitesse et le rien.

Le Seigneur continue de lui dicter une longue litanie de ses directives qui s’achèvera en ce dimanche 6 août 1922 (pages203 et 204). 

Le mardi 15 août 1922, (page 218et 219)  Jésus est le Soleil qui découvre sa misère à Josefa…Il est aussi le Jardinier qui cultive son âme. La Sainte Vierge vient rappeler à Josefa que c’est cette misère même dont Jésus entend se servir pour son Œuvre. 
…. Puis revenant vers Josefa, elle lui dit : 
 « - Oui, les âmes!... voilà ce que Jésus aime le plus! Moi aussi Je les aime, car elles sont le prix de son Sang, et il y en a tant qui se perdent ! ... Ne résiste pas à ses Desseins, ma fille. Ne Lui refuse rien. Abandonne-toi totalement à l'ŒUVRE de son Cœur qui n'est autre que le salut des âmes. » Puis, après quelques conseils personnels, Elle ajoute :
 « - Ne crains pas, ma fille. La Volonté de Jésus s'accomplira. Son ŒUVRE se fera. »

Le 29 août 1922 (page 221) Notre Seigneur à Josefa : « J’ai besoin de faire entendre un nouvel Appel à l’Amour ».
Pour sauver des âmes de prêtres en péril, Notre Seigneur va initier Josefa à devenir co-rédemptrice pour sauver des âmes . Devant elle, Il fait une prière à son Père. :
« Père Eternel, Père Miséricordieux ! Recevez le Sang de votre Fils. Recevez ses .Plaies.
Recevez son Cœur pour ces âmes. »…..
Le 27 septembre 1922 (page 230) Jésus apparaît à Josefa :
« Dis-Moi une fois de plus que tu M’aimes ! lui-dit-Il, puis Il poursuit : Moi aussi, Je viens te confier un secret de mon Cœur. Ecoute Josefa !..Aide-Moi dans cette Œuvre d’Amour ! » Comme Josefa s’étonne que « les petits actes que vous avez multipliés pour elles aient pu ramener deux âmes égarées dans le péché » ; Le Seigneur donne une valeur divine à ces petites offrandes.

Dans le chapitre important sur le sens rédempteur de la vie quotidienne, (page 243) Jésus interpelle une fois de plus Josefa :
« - Ne crains pas, Josefa, malgré ta petitesse et parfois même tes résistances, Je fais mon Œuvre en toi et dans les âmes. »
[bookmark: _Hlk177233276]« Seigneur, je ne comprends pas quelle est cette Œuvre dont Vous me parlez toujours? »

Avec force et gravité, Il répond : 
« - Tu ne sais pas quelle est mon Œuvre? Elle est d'Amour. Je veux Me servir de toi qui es et ne vaux rien, pour découvrir plus encore la Miséricorde et l'Amour de mon Cœur. C'est pourquoi, Je suis glorifié quand on Me donne la liberté de faire de toi et en toi ce que Je veux. Déjà, ta petitesse et tes souffrances sauvent beaucoup d'âmes... Mais plus tard, les Paroles et les Désirs que Je transmets par ton moyen, exciteront le zèle de beaucoup d'autres et empêcheront la perte d'un grand nombre, et l'on connaîtra toujours davantage que la Miséricorde et l'Amour de mon Cœur sont inépuisables.... Je ne demande pas de grandes choses à mes âmes. Ce que Je leur demande, c'est l’Amour. »

Dans le chapitre les grâces de l’Avent et de Noël (page 258)
Jésus rassure la Mère Assistante Générale de la Société du Sacré-Cœur, en visite à Poitiers par un message de Josefa : 
« - Dis à la Mère que toutes les circonstances sont permises ou disposées par mon Cœur en vue de mon Œuvre... que beaucoup d'âmes se sauveront par le moyen de ma Société... que mes Paroles ranimeront la ferveur de beaucoup de mes Épouses... et que beaucoup d'autres âmes qui n'apprécient pas assez la valeur des moindres actions faites avec amour, y trouveront une source de grâce et de consolation. »

Dans le chapitre La voie douloureuse (1er Janvier au 17 février 2023) (page 271)
Après les affrontements avec le Démon, Josefa rencontre la tendresse de la Sainte Vierge qui la console et la réconforte le 21 janvier 2023 en lui disant : 
« - Ma fille - lui dit-Elle avec tendresse - ne t'effraie pas, l'Œuvre de Jésus doit être fondée sur beaucoup de souffrance et d'amour.... Ne crains rien, Jésus est Tout-Puissant, et c'est Lui qui agit. Il est Fort, et c'est Lui qui vous soutient. Il est Miséricordieux, et c'est Lui qui vous aime!». 
Dans Les secrets de la Passion : Le Cénacle (18 au 20 février 1923)  (page 287) Notre Seigneur montre à Josefa les limites du Démon :
« - Ne crains pas, Josefa, il ne peut que vous menacer, car Je vous garde, Moi qui suis Tout-Puissant. S'il vous hait, c'est parce que Je vous aime. Ah! Si tu savais quelle Œuvre si importante se fait dans cette maison, et comme vous travaillez pour les âmes et pour mon Cœur ! »...

Dans le chapitre La vie de Foi (1er avril-2 mai 1923)
Le 19 avril 1923, (page 373) Josefa est stupéfaite lorsque la Sainte Vierge lui annonce son départ pour Marmoutier. 
Elle la rassure d’une voix douce : 
« Les chemins du Seigneur sont impénétrables aux yeux des créatures.... Ne crains rien. Ce sacrifice est nécessaire »….
Le 20 avril 1923, Notre Seigneur lui confirme sa Volonté et pour apaiser ses craintes : 
« Je veux que tu me donnes cette preuve d’Amour et il est nécessaire que mon Œuvre passe par le creuset de la souffrance. Ne crains rien. Personne ne découvrira le secret qui t'enveloppe et mon Œuvre resplendira plus que jamais... car Je laisserai là-bas des traces de mon Passage.»
A Marmoutier, le dimanche 13 mai 1923, le Seigneur répond à Josefa sur sa présence en ce lieu :
« - Tu ne comprends pas, Josefa, pourquoi Je t'ai amenée ici? »...Il lui indique plusieurs raisons. « … C'est aussi pour les âmes que J'ai voulu ce sacrifice de la séparation - continue-t-Il... - et puis, J'en ferai une des pierres qui formeront l'édifice de mon Œuvre. »

C'est le lendemain, lundi 14 mai, que Notre-Seigneur lui explique pour la seconde fois, mais d'une manière plus nette, ce qu'elle devra faire dans un avenir prochain pour l'Œuvre de son Cœur « - Tu es toute Mienne, n'est-ce pas? - lui demande-t-Il pendant son oraison. - Tu ne cherches que ma Gloire?... Tu n'as qu'un désir, celui que mon Œuvre se fasse?... » « À chaque question, je répondais : « Oui, Seigneur! » « - Alors - continue-t-Il solennellement - Je vais te manifester le Plan de mon Cœur  Je t'ai déjà dit qu'avant ta mort, tu verras trois fois ton évêque. Il est nécessaire pour le bien de mon Œuvre que [tes  Paroles lui soient remises] un peu avant de mourir, car Je désire qu'aussitôt après ta mort, mes Paroles soient connues. »

Le 20 mai 2024, à Marmoutier, Sœur Josefa est angoissée d’écrire une lettre à ses Supérieures des Feuillants craignant la découverte par sa Supérieure de Marmoutier de sa voie extraordinaire.
Notre Seigneur ranime sa foi : 
« - Crois-tu que quelque chose arrive sans que Je le permette? C'est Moi qui dispose de tout pour le bien de toutes les âmes et de chacune d'entre elles. Si obscure que te semble cette heure, ma Puissance la domine et mon Œuvre resplendira. « Je suis ton Tout Josefa, ne crains rien, car tu n'es pas seule. Je ne t'ai pas conduite ici pour ta perte, mais par Amour et parce qu'il convient que tout soit ainsi. »

Le 14 juillet 1923, la Sainte Vierge explique à Sœur Josefa le sens de ces descentes mystérieuses en Enfer et leur rôle dans l’Œuvre d’Amour 
Laisse le faire de toi ce qu'Il veut.... Laisse-Le terminer son ŒUVRE. »

Le 17 août 1923, la très Sainte Vierge s’adresse à Josefa : 
« - Ne crains rien - ajoute enfin la Très Sainte Vierge - Jésus qui vous aime, te dira ses Désirs... et tout se fera facilement, simplement et humblement... Que vous êtes heureuses, mes filles, d'être l'instrument de cette Œuvre entre les Mains de votre Dieu. »

Le 30 août 1923  (page 458)
Jésus la rassure par ces mots qui ne peuvent tomber que de ses Lèvres : « - Ne crains rien! Je travaille dans l'obscurité, mais mon Œuvre viendra à la lumière, de telle sorte qu'on puisse en admirer, un jour, tous les détails. »

Avant son entrevue avec la Mère Générale à Rome Josefa a besoin d’être confortée par Notre Seigneur. : 
« - Ne crains rien. Mes pas sont parfois comme en une terre sablonneuse et, par moments, leur trace semble s'effacer. Mais il n'en est rien. Pour toi, sois très docile. Ne te préoccupe de rien et ne t'effraie pas de ce que l'on pourra penser ou dire de toi. C'est Moi qui guide tout et Je sais ce qui convient à mon Œuvre

Le 14 octobre 1923 (page 476) Les attaques du démon sont repoussées : 
« - Non, tu n'es pas trompée. » Le voile épais qui enveloppe Josefa s'évanouit à ces mots et Jésus poursuit : « - Dis à tes Mères que Je veux que tu écrives. Et de même que le soleil resplendit plus encore après un jour très sombre, de même, après cette grande souffrance, mon Œuvre apparaîtra dans toute sa clarté »


Chers Amis, 
Après ce long cheminement dans l’Œuvre d’Amour de Notre Seigneur que nous avons choisi de resituer dans chacune des scènes qui sont survenues dans la vie de Sœur Josefa, nous avons pu aussi constater le Plan de Dieu parfaitement défini plusieurs fois par Jésus. 
Le CHEF D’ŒUVRE DE DIEU : Je veux que le Monde soit sauvé

Le Coin Prières

Que chacun prie spécialement pour le salut des personnes de son entourage

Très Cordialement
Christian Auclair
Président de l’Œuvre du Sacré Cœur
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